

来自 街角

东京·原宿(7月18日)

酷暑中的街头时尚

调查当天的7月18日,岐阜出现了时隔5年的超过摄氏40度的高温,东京原宿的体感温度也超过了40度,是非常炎热的一天。街头时装完全成为盛夏模式,无袖及露肩、吊带服装等露出肌肤的服装很多。颜色中白色及天蓝色等清凉的色彩占大多数,但黑色也十分醒目。

黑色在上次调查(6月21日·东京·涩谷)中也是令人瞩目的存在,这次依然延续了这一趋势。黑色的确是基础色之一,被女衬衫、衬衫、短裙、连衣裙等所有服装所采用,数量也切实在增加。在大量的清凉色彩中,黑色和卡其色继续保持了人气,还有深绿色及酒红色、土黄色等深色也随处可见。

在今年的酷暑中,无需小外套,蕾丝风格及宽松线条服装、休闲度假风格长裙等也很多见。色彩方面黑色引人注目,细节部分尤其是上衣中使用大型荷叶边的设计依然很有人气。

下装方面年轻人中很多是牛仔短裤,裙子则是具有分量感的宽松长裙较为流行。



白色和米色的清凉夏季搭配。



全是黑色的T恤衫、裤子、步行鞋。



用浅灰色的宽松上下装应对夏季。



盛夏中的黑色长裙。



黑色的下面是牛仔短裤。



植物纹样的露肩连衣裙。



具有清凉感和分量感的长裙。



酒红色的分层长裙很有分量感。



仿佛正在流动的水珠纹样裙子是夏季必备单品。



高雅的穿着和荷叶边。